



В преддверии празднования Дня Победы в Великой Отечественной войне в следственном управлении состоялась встреча с воспитанниками подшефного социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних



04 мая 2017 года в преддверии празднования 72-годовщины Победы в Великой Отечественной войне в следственном управлении состоялась встреча воспитанников подшефного социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних г.Сыктывкара с ветераном региональной общественной организации «Ветераны следственных органов» Республики Коми, экс-руководителем следственного управления Николаем Алексеевичем Басмановым.

На встрече Николай Басманов провел с ребятами исторический экскурс на тему подвигов героев войны. Он подчеркнул, что отстоять свободу и независимость нашей Родины удалось ценой огромных жертв и невозвратимых потерь. В годы тяжелых испытаний вся страна в едином порыве поднялась на борьбу с врагом. Одна на всех беда сроднила людей, пробудила



высочайший патриотизм, героизм и стойкость. Поэтому с каждым годом все величественнее становится значение подвига советских воинов. И в настоящее время, склоняя головы перед светлой памятью отдавших свои жизни за Отчизну, мы должны быть достойны старших поколений.

Ребята с интересом слушали Николая Алексеевича, поблагодарили его за содержательную беседу. То, что было услышано, не пройдет бесследно, останется в юных сердцах детей. Это было видно по их неравнодушным лицам.

Мероприятие прошло в теплой, дружеской атмосфере и закончилось праздничным чаепитием.

Изображения



04 Мая 2017

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1122207>